
ΣΤΕΡΕΨΑΝ ΤΑ ΔΑΚΡΥΑ ΚΑΙ ΕΓΙΝΑΝ ΟΡΓΗ- ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΚΕΡΔΙΖΕΙ Η ΖΩΗ! 
ΠΕΜΠΤΗ 16/3 ΚΛΕΙΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 11:30 ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 

 

Η θλίψη μας, τα ατελείωτα “γιατί” για το έγκλημα στα Τέμπη και το θάνατο τόσων ανθρώπων, έγιναν 
οργή και απόφαση για ΑΓΩΝΑ. Το “1 λεπτού σιγή” έχει γίνει “πολλών ημερών κραυγή”. Από 
τον Έβρο ως την Κρήτη και από τη Θεσσαλονίκη έως την Αθήνα ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ 
ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΛΑΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ. Γιατί, έπρεπε και γίναμε των νεκρών η φωνή! 
Έπρεπε να μη σιωπήσουμε για να μη συγκαλυφθεί το έγκλημα- ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΦΕΡΑΜΕ! 
 

Η νέα γενιά δε συγχαρεί. Κανέναν από τους ενόχους για αυτό το προδιαγραμμένο έγκλημα. 
Γι’αυτό γράφτηκε σε χιλιάδες σχολεία της χώρας: ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΣΑΣ- ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ ΜΑΣ. Και όσο εσείς 
μετράτε τις ζωές μας σε ευρώ- εμείς σας λέμε πως οι ζωές μας αξίζουν! 
 

Θα σας τιμωρήσουμε και δε θα επιτρέψουμε με τους αγώνες μας κανένα επόμενο έγκλημα! 
Όλοι όσοι μιλάτε για εμάς και τους αγώνες μας, καλά θα κάνετε να ακούσετε τα συνθήματά 
μας. Να ψάξετε στα αιτήματα που χρόνια τώρα έχουμε στα 15μελή και τις Συντονιστικές μας και 
θα βρείτε και άλλα -προδιαγεγραμμένα- εγκλήματα που μόνο εμείς μαζί με τους γονείς και τους 
εκπαιδευτικούς μας φωνάζουμε για να μη συμβούν. Είναι τα κτήρια και τα ταβάνια των σχολείων 
μας που στάζουν και δεν έχουν καμία αντισεισμική θωράκιση, είναι οι μετακινήσεις μας χωρίς 
ασφάλεια, είναι οι γειτονιές μας που πλημμυρίζουν και τα χωριά μας που καίγονται. 
 

Δεν έχουμε καμία εμπιστοσύνη στις κυβερνήσεις και στα Υπουργεία σας, σε όσους χύνετε 
ψεύτικα δάκρυα και την ίδια ώρα βάζετε εμπόδια στη συμμετοχή μας στις κινητοποιήσεις, μας 
τρομοκρατείτε με απουσίες αποβολές κοψίματα εκδρομών ακόμα και συλλήψεις. Ξέρουμε καλά πως 
ό,τι έχουμε κερδίσει (μέτρα στα σχολεία για covid19, καθυστέρηση Τράπεζας Θεμάτων, απόσυρση 
των 10 επιλογών στο μηχανογραφικό κα), τα καταφέραμε μόνο όταν δεν μείναμε σιωπηλοί αλλά 
ενωμένοι βγήκαμε στο δρόμο. 
 

Έχουμε εμπιστοσύνη σε εμάς, στις συλλογικές μας αποφάσεις, στον κοινό αγώνα μαζί με 
τους φοιτητές, τους εργαζόμενους και όλο το λαό. Μόνο έτσι θα κατακτήσουμε τη ζωή και τα 
δικαιώματά μας. Έχουμε εμπιστοσύνη στην οργάνωση των μαθητών. Αυτή είναι η δύναμή 
μας. Η Συντονιστική μας Επιτροπή, τα μαθητικά μας συμβούλια. 
 

Απαιτούμε: 
 Το έγκλημα να μην συγκαλυφθεί! Οι ένοχοι να πληρώσουν! 
 Ασφαλείς συγκοινωνίες για τις μετακινήσεις όλων μας 
 Ασφαλείς- σύγχρονες υποδομές και σχολικά κτίρια παντού 
 Καμία τρομοκρατία και καταστολή στους μαθητές που αγωνίζονται 

 
Προχωράμε σε: 

 Κινητοποίηση την Τρίτη 18.30 στο πευκοδάσος στα Μελίσσια μαζί με άλλους συλλογικούς 
φορείς στη γειτονιά. Καταδικάζουμε το έγκλημα στα Τέμπη και απαιτούμε μέτρα για την ασφάλεια 

των σχολείων μας! Δεν θέλουμε αίθουσες τρύπες ή κοντέινερ που μέσα είμαστε σα σαρδέλες, που 
ΔΕΝ εξασφαλίζουν την ασφάλεια μας με κανένα τρόπο. Σχολεία χωρίς νοσηλευτές και ψυχολόγους. 
Με την πλειοψηφία των σχολικών υποδομών να είναι παμπάλαιες!  

 ΠΕΜΠΤΗ 16/3 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΛΕΙΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ 
ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ.  

 Σάββατο 1 Απρίλη, μεγάλη μαθητική συναυλία μαζί με την Συντονιστική Επιτροπή Μαθητών 
Αμαρουσίου! Δήλωσε συμμετοχή mathitesvrilissiamelissia@hotmail.com 

 
 

Συντονιστική Επιτροπή Μαθητών Βριλησσίων-Πεντέλης  


